

# KEENI PÕHIKOOLI HOOLEKOGU KOOSOLEKU PROTOKOLL

27.08.2020

Juhataja: Kalle Kaart  
Protokollija: Ly Käärrik  
Osa võttis: Marina Varjun  
Pille Kits  
Ruth Kõiv

Kutsutud: Kalmer Sarv  
Puudusid: Mariana Pikulova  
Tatjana Laadi  
Algis Väärmaa

## PÄEVAKORD:

1. Vabade ametikohtade konkursi tulemused
2. Valmisolek 1. septembriks
3. Lasteaiarühmade komplekteerimine
4. Hoolekogu liikmete arv
5. Arengukava visiooni kujundamine uueks perioodiks
6. Jooksvad küsimused

1. Klassiõpetaja ja füüsikaõpetajaga on sõlmitud tähtajalised lepingud. Õppejuhi kohale laekusid muned CV-d, kuid vestlusele sai kutsutud vaid üks kandidaat, kes osutus ka valituks, kuid loobus ise hiljem sellest kohast. Kohe uut kuulutust ei avaldata ja püütakse esialgu oma jõududega hakkama saada. Muusikaõpetaja konkurss veel kestab, aga juba võib öelda, et kandidaate on ja lapsed ilma muusikaõpetuseta ei jää.
2. Juba majja sisenedes on näha muudatusi. Direktori sõnade järgi on kõik kooli alguseks valmis – õpetajad valmis, tunniplaan paigas, aktus korraldatud. Remondiga on tänaseks finišisse jõutud aga palju tegemisi on ka veel plaanis. 1. klassi lastele on olemas ka sponsor Sanwoodi poolt

koolikotid.

3. Rühmaõpetajate poolt on nimekirjad kaks nädalat tagasi paika pandud. Plaan on, et rühmad oleksid enam-vähem võrdsed. Lasteaeda on võetud vastu lapsi ka teistest omavalitsustest. Esmaspäevast alates on rühmad eraldi ja saab alustada rühmatöoga. Nimekirju kodudesse ei saadeta vaid jäävad lasteaias rühma seinale.

Kalle: Kas kasvatajad on rahul?

Pille: Jah, oleme, sest me ise otsustasime ja arutasime ning oleme väga tänulikud, et meid sellesse arutellu kaasati.

4. Kalle: Ühe liikme võrra võiks suurenda liikmete arvu. Põhjuseks see, et siis oleks igast kooli astmest üks liige. Uute liikmete valimine toimub sügisesel lastevanemate koosolekul. Samuti oleks siis paaritu arv liikmeid, mis on hea hääletustel. Direktor tegi ettepaneku, et kooli kodulehel hakkaks edaspidi olema üleval ka see millal hoolekogu koosolek on, et vanem teaks ja saaks oma ettepanekuid või muresid edastada. Samuti hakkab näha olema ka koosoleku päevakord.

Hääletus: poolt 5, vastu ja erapooletuid ei ole

5. Kuna koolijuht on uus siis sai koostatud ka uus plaan ja pidepunktid, mida edasi arendada. Õpetajatega on visioon läbi arutatud ja nendepoolsed ettepanekud sisse viidud. Arengukava töörühmad moodustatud. Kohalik omavalitsus annab ka oma soovid, mida peaks arendama aga lastevanemate koosolekuks peaks juba midagi koos olema.

6. Kalle: Kuidas ollakse rahul lasteaias õuealaga?

Pille: Vaja oleks väikestele oma rakmetega kiiku. Samuti on mure liivaga, mis jääb riiete külge ja määrib.

Ly: Kaido Künnapuu tõi kunagi Sangastesse hea liiva. Küsige temalt, kust ta selle tõi. (Andis kontakti direktorile).

Pille: Veel teevad muret lahtised kivid, mida on ka õuealal päris palju ja see on eaturvaline. Samuti vajavad lisaulgurit (kõrgele)lasteaias väravad, et laps seda ise lahti ei saaks. Trepp on ka murekohaks, sest aste liia kõrge ja lastel sealt raske üles minna.

Kalle: Eelmise hoolekogu teema oli paviljon õue. Sangastes olid need olemas, kas neid ei saaks ära tuua. Seal olid pingid ja tahvel, mis lastele

väga meeldisid.

Pille: Paviljoni oleks vaja kindlasti.

Kalmer: Sangastest ära toomine pole kindlasti võimalik juba omandi pärast, sest peaks kuuluma nüüd hooldekodule. Ise ehitades oleks vaja jälle ehitusluba aga selle taotlemine võtab aega jne. Peame seda arutama veel ja mingi lahenduse leidma.

Kalle : On veel jutuks olnud, et väikestel võiks olla veel oma ala, mis oleks näiteks hekiga eraldatud. Laps võiks ise selle taime istutada ja tema eest edaspidi ka hoolitseda.

Kalle: Kas on ka õpetajate poolt mõtteid huviringide osas?

Kalmer: Panin ringide nimekirja paika, kuid juhendajaid veel taga pole. See teema vajab veel arutamist.

Kalle: Võiks olla rohkem üritusi, kuhu saab kaasata vanemaid.

Marina: Klassijuhatajal peaks olema hea suhe lapsevanematega ehk siis tuleksid nad ka rohkem kohale.

---

Kalle Kaart

Hoolekogu esimees

---

Ly Käärrik

Protokollija